

Anpassung der Vorvertraglichen Informationen mit Wirkung zum 01. September 2023

München, 01. September 2023

Sehr geehrte Anleger/-innen, sehr geehrte Vertriebspartner/-innen,

mit Wirkung zum 01. September 2023 haben wir die gesetzlichen Anpassungen in den Vorvertraglichen Informationen vorgenommen und den neuen Verkaufsprospekt veröffentlicht.

"Die Anpassung der Vorvertraglichen Informationen zu den in Artikel 8 Absätze 1, 2 und 2a der Verordnung (EU) 2019/2088 und Artikel 6 Absatz 1 der Verordnung (EU) 2020/852 beim WERTGRUND WohnSelect D zum 1. September 2023 hat folgenden Hintergrund:

Die Europäische Kommission ersuchte die Europäischen Aufsichtsbehörden um einen gemeinsamen Vorschlag zur Änderung der Delegierten Verordnung (EU) 2022/1288 im Hinblick auf die in vorvertraglichen Dokumenten, auf Internetseiten und in regelmäßigen Berichten offenzulegenden Informationen darüber, inwieweit mit Finanzprodukten in Tätigkeiten im Bereich fossiles Gas und Kernenergie investiert wird.

Nach Ansicht der Europäischen Kommission sind diese Änderungen notwendig, um die Transparenz zu erhöhen und es Finanzmarktteilnehmern und Anlegern auf diese Weise zu erleichtern, ökologisch nachhaltige Tätigkeiten in den Bereichen fossiles Gas und Kernenergie, in die mit Finanzprodukten investiert wird, zu erkennen. Die Bereitstellung detaillierterer Informationen über die Investitionen in diese Tätigkeiten soll auch die Vergleichbarkeit der offengelegten Informationen für die Anleger erhöhen. Aus diesem Grund soll bei Investitionen in ökologisch nachhaltige Tätigkeiten im Bereich fossiles Gas und Kernenergie über die gesamte Lebensdauer der betreffenden Finanzprodukte hinweg in vorvertraglichen Dokumenten und regelmäßigen Berichten für Transparenz zu sorgen.

Die BaFin hat uns aufgegeben, die voran genannten Änderungen bis zum 1. September 2023 in den Dokumenten umzusetzen."

Ihr Ansprechpartner für Fragen zu den Investmentfonds der WERTGRUND und zur WERTGRUND Gruppe

Marcus Kemmner
Maximiliansplatz 12 b
80333 München
Tel. 089 23 888 31-21
Mobil 0151 6134 8886
m.kemmner@wertgrund.de
www.wohnselect.de